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 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات



  ) ١نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ١٫٤٠=  ١٫٤  )١(
  

  ١٠، فإن قيمة المتغير ن = ن   ١٠=  ١٠٠ ٠٠٠إذا كان   )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( ب )      ( أ )   ٢ ١٠=    ١٠٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ١٥٠=  ٥٠× ٣٠  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٨ ٧٠٠ ٠٠٠قرب مئة ألف هومقربا لأ  ١٨ ٧٣٧ ٥٣٣العدد     )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  الصحيحه :

  ستة وثلاثون مليار و أربعمئة هو   الشكل النظامي ( رمز العدد ) ]١[
   

  ٣٦ ٠٠٠ ٠٠٠) ج(        ٣٦ ٤٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠(ب)             ٣٦ ٤٠٠(أ) 
  
  

  هي  ١٠ ٠٠٠الصيغة العلمية لـ ] ٢[
  

  ٥ ١٠ × ١) ج(             ١٠ ٤ ×   ١(ب)               ٤ ١٠ × ١(أ) 
  
  

]٠٫٠٧+      ٠٫٣] ٣  =   
  

  ٠٫١٠) ج(                    ٠٫٣٧(ب)             صحيح ١(أ) 
  
  ؟ ١ ٠٠٠٠توجد في   ١ ٠٠٠ كم ] ٤[
  
  ١٠) ج(              ١٠٠(ب)                       ٥(أ)  
  
  ) ....هو واحد صحيح و أربعة وثلاثون جزء من الف  ( العددرمز ]  ٥[
  

    ١̦  ٠٣٤) ج(                         ١̦٠٤٣(ب)     ١٫٣٤(أ)  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  اكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )   
  

  =  ٥+  ٢٠+  ٣ ٠٠٠+  ١٠٠ ٠٠٠+  ٦٠ ٠٠٠ ٠٠٠  ( أ )

  ون ـــعـــبـــس  و  ارـــيــلــم ة ــئــمــعـــســت ( ب ) 

  ون ــيــلــة مـــئـــمــعــبــد و ســـار واحــيــلــم ( ج ) 

     ارــيــلــرون مــشــع و ة ــســمــخ( د ) 

  

  اكتب بشكل عدد عشري 
  
   اثنان صحيح وستة أجزاء من العشرة)  س( 

  ) واحد صحيح وخمسون جزءاً من الألفش( 

  

  اكمل  ٠ اكتب مستخدما الأس 
  
  =                                 ١٠٠ ٠٠٠)  ص( 

  =   ١ ٠٠٠ ٠٠)   ض(

                   =                               ٣ ١٠) ط( 

  عشرات                  =    ١٠ ٠٠٠)     ظ(

               في مليون  ؟   ١٠ ٠٠كم   )ك(

  مليار ؟ ٢٠في  ١ ٠٠٠ ٠٠٠)  كم ل(
  

  -: السؤال الثاني

  رتب تنازليا( أ )  
  
  ١ ٥٥٥ ٤٠٠   ،   ١٥٥ ٣٨٧   ،   ٢٠٠٠ ٨٠٠   ،  ١ ٤٣٩ ٩٩٩  
  
        



 ٢

  صاعديارتب ت( ب )  
  

             ٣٫٢٨٤     ،       ٣٫٢٨        ،       ٣٫٢٨٨     
  

      

  
  

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب( ج )  
  

٠٫٢              ٠٫٠٦  

  

٠٫٤                 ٠٫٤  

  

٣٠ ٠٫٦                      ٠٫٥٩  

  

  ٣٠ ٠٣٦ ٠                                 مليار وستة وثلاثون مليون  

  

  حوط الكسرين العشريين المتكافئين( د )  

  

  

  ثالث:لسؤال الا

  قرب لأقرب مئة ألف  :( أ ) 
  
  ٨ ٣٠٩ ٢٤٥                                           ٥ ٣٩٩ ٤٨٥    

  :  مليونقرب لأقرب ( ب )  
  
  

٠٫٨٠  ٠٫٨  ٠٫٠٨  

٠٫٠٣  ٠٫٣  ٠٫٣٠  



 ٣

  ٣ ٧٥٢ ٧٣٤                                             ٨ ٣٠٩ ٢٤٥          

  

    ١٩ ٧٤٥ ٢١١      

  
  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط( ج )  

  

   ٢٫٣٦٤                                                                  ٩٫٨٦   
  
   ٠٫٧٤٥  

  

  

  -: السؤال الرابع

  اكتب القيمة المكانية للرقم تحته خط 
  
                                          ٤٧٢ ٣٥٢ ١٠١     ( أ )   

  ٨ ٧٦٨ ٣٠٩ ٩٠٠   ب) (   

  

  -: الخامسالسؤال 

  أوجد ناتج ما يأتي
   

       ( ب )                                                  ( أ )

  

  

  

  = ٣٫٨+  ٥٫٠٧   (ج )

  

  = ٦٣٤ – ٢٠٠٣   ( د )

                                                                          

  

    ٠٫٩   
- ٠٫٣٨ 

           ٤ ٥٨٣  
        +١ ٦٥٢  

     



 ٤

  

 )١( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  اكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )   
  

  ٦٠ ١٠٣ ٠٢٥)  ( أ 

  ٩٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠ ٠٧٠ ) (ب

    ١ ٧٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠)  (ج

  ٢٥ ٠٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠) ( د



 ٥

  
  اكتب بشكل عدد عشري

  
                  ١٫٠٥٠ ) (ش                             ٢٫٦)  (س

  اكتب مستخدما الأس
  

                                                             ٦ ١٠   )( ض                                    ٥ ١٠)  (ص

عشرة                     ١ ٠٠٠ ) (ظ                                   ١ ٠٠٠)  (ط

  ٢٠ ٠٠٠) ( ل                                    ١ ٠٠٠)  (ك

  
  

  

  -: السؤال الثاني

  رتب تنازليا( أ )  
  

١٥٥ ٣٨٧  ١ ٤٣٩ ٩٩٩  ١ ٥٥٥ ٤٠٠  ٢٠٠٠ ٨٠٠  

  

  عدياصارتب ت( ب ) 
  

٣٫٢٨٨  ٣٫٢٨٤  ٣٫٢٨  

  

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب( ج ) 
  

  

  

  

    

  

  

  

  

           

  
  

  حوط الكسرين العشريين المتكافئين( د ) 

> 

= 

< 

> 



 ٦

٠٫٨٠   ،      ٠٫٨  

٠٫٣      ،      ٠٫٣٠           

  -: السؤال الثالث

  قرب لأقرب مئة ألف  :( أ ) 
  
  ٨ ٣٠٠ ٠٠٠                                           ٥ ٤٠٠ ٠٠٠    

  :  مليونقرب لأقرب ( ب )  
  
    ٤ ٠٠٠ ٠٠٠                                          ٨ ٠٠٠ ٠٠٠          

  

    ٢٠ ٠٠٠ ٠٠٠      

  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط( ج )  
  

   ٢                                                               ١٠   
  
   ٠٫٧٥  

  
  

  -: السؤال الرابع

  اكتب القيمة المكانية للرقم تحته خط 
  
                                          ٢ ٠٠٠ ٠٠٠        ( أ )   

  ٨ ٠٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠   ب)(    

    

  -:امس خالسؤال ال

  أوجد ناتج مما يأتي 

         ٦١٩٠   ب)(                                                ٠٫٥٢) أ (     
  

     ٨٫٨٧) (ج    
                                              

        ١٣٦٩   د)(    
  



  ) ٢نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٧٠ ٢٠٦ ٠١٤= ٤+ ١٠+ ٦ ٠٠٠+  ٢٠٠ ٠٠٠+  ٧٠ ٠٠٠ ٠٠٠  )١(
  

      ٣ن =   قʽʺة الʺʱغʛʽفإن     ١٠ ٠٠٠=  ١٠إذا ؗان   )٢(

 ( ب )      ( أ ) 

)٣(    ʨن هʨʽة ملʯʺʶʺوخ ʙار واحʽد ملʙالع ʜ( أ )       ( ب ) ١ ٥٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠رم 

)٤(   ʖȄʛتق ʙʻد عʙن لأ ٨ ٤٣٠ ٠٠٠العʨʽب ملʛق ȑاوʶǽ( أ )       ( ب )  ٧ ٠٠٠ ٠٠٠ 

 ( أ )       ( ب )  ٠,٠٥=  ٠,٥٠  )٥(

)٦(     ʨألف ه ʧءاً مʜة جʽعʺائة وثʺانȃد أرʙالع ʜ٠,٤٠٨رم  ) ( ب )       ( أ  

)٧(   ʖȄʛتق ʙʻد عʙة لأ ٢,٣٦٧العʛʷع ʧء مʜب جʛق ȑاوʶǽ ٢,٣    

 ( أ )       ( ب )

)٨(  
  الأعʙاد العȄʛʷة الʱالʽة مʛتʰة تʛتʰʽاً تʻازلʽاً 

 ( أ )       ( ب )     ٠,٥،     ٠,٥٨،      ٠,٦

)٣  )٩  ʨح هʛʡ ٣,٥٩ناتج  ʧ( أ )       ( ب )   ٧,٠٧م 

 ( أ )       ( ب )  ٨,٨٩=  ٣,٤٧+  ٥,٥٢  )١٠(

 ( أ )       ( ب )  ٢٨١=  ٦٨٤ – ٢٠٠٣  )١١(

 ( أ )       ( ب )    ٢٢ ٧٢٨=      ٨ ١٩٢+    ١٤ ٥٣٦  )١٢(

  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  الصحيحه :

  بعمائة وستة آلاف ومئتان وسبعة ] رمز العدد ثلاثة ملايين وأر١[ 

  وثلاثون هو       

 ٤ ٣٠٦ ٢٣٧) ج(          ٣ ٢٣٧ ٤٠٦(ب)           ٣ ٤٠٦ ٢٣٧(أ)  



 ١

  
  

  ن = قيمة المتغير فإن  ١ ٠٠٠ ٠٠٠  ن  =١٠] إذا كان    ٢[

    ٦) ج(                         ٥(ب)                    ٣(أ)

   

  وأربعمئة هي] رمز العدد ستة وثلاثون ملياراً ٣[

  ٣٦ ٤٠٠ ٠٠٠) ج(     ٣٦ ٠٠٠ ٠٠٠ ٤٠٠(ب)      ٤٠٠ ٠٠٠ ٠٣٦(أ) 

  

  يساويقرب مئة ألف لأ ٨٧٢ ٧٦٨العدد عند تقريب ] ٤[

   ٨٧٠ ٠٠٠) ج(              ٨٠٠ ٠٠٠(ب)       ٩٠٠ ٠٠٠(أ) 

  

  الكسر العشري المكافيء له هو ٠٫٤٠]  ٥[ 

  ٠,٠٠٤) ج(                               ٠,٠٤(ب)       ٠,٠٤(أ)  

  

  ]  رمز العدد العشري اثنان صحيح واثنان وخمسون جزءاً من ألف٦[

  يساوي        

  ٥,٢٢) ج(                              ٢,٠٥٢(ب)       ٥٢,٠٢(أ)  

  

  ؟ ٠٫٤٨]  أي من الأعداد الآتية يمكن تقريبه إلى ٧[

  ٠,٤٧٧) ج(                               ٠,٤٧(ب)       ٠,٤٨٩(أ)  

  

  يساويمقربا إلى أقرب عدد كلي  ٦٢٬٧٩]  العدد العشري  ٨[

  ٦٢,٨) ج(                              ٦٣(ب)       ٦٢(أ)  

]٣٫٤٤+    ٩٫٦٧]  ٩   =    

  ١٣) ج(               ٠,١٣١١(ب)       ١٣,١١(أ)  



 ٢

  وه ١٣٠               ٤٩+   ٦٧  العلاقة المناسبرمز ] ١٠[

  =) ج(                              >(ب)                <(أ)  

  

]٢٧٧ – ٦٠٠]  ١١ =  

  ٤٠٠) ج(                        ٣٢٣(ب)       ٤٧٧(أ)  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب   
  

  ٦٤٧                   ٥٢٤  ( أ )        

  

  ٢٠٢ ٧٩٠       ٢٠٢ ٧١٩( ب)    

  

    ٠٫١٦                    ٠٫٦١  ( ج )        

  

  ٠٫٧          ٠٫٠٦( د)           

  

    ٠٫٩٩                    ١٫٠  ( ل )        

  

  ٠٫٦                     ٥٩( م)           

  

  -: السؤال الثاني

  تصاعديارتب 
  
  ٦٤ ٩٩٩ ،         ٦٤ ٩٧٨     ،        ٦٤ ٧٩٨      ( أ ) 

  
      



 ٣

  

  ٢٨ ٠٧٩ ٠٤٣      ،     ٢٨ ٧٠٩ ٠٤٣       ،      ٢٨ ٧١٩ ٠٤٣(ب )  
  

      

  

  تنازليارتب 
  

  ٥٫٣٦     ،         ٥٫٣٦٨    ،         ٥٫٣٦٤(ج )          
  

      

  
  ثالث:لسؤال الا

  :  كل من الأعداد التالية إلى المنزلة التي تحتها خطقرب 
  
  ٨ ٣٩٠ ٢٤٥ ( ب )                             ٥ ٩٩٣ ٤٨٥ ( أ )  

  

     ٦٠٧٫٣( د )                                ٣ ٤٧٥ ٦٦٦ ( ج )  

                                  

    ٥٥٥٫٥  ) م (                                  ٤٥٧٫٠   ( ل )   

  

  ٩٤٠٫٥) ن(    

  

  -: السؤال الرابع

  جد ناتج مما يأتيأو
   

      ( ج )                      ( ب )                             ( أ )

  

  

  

    ٢٥٢  
  +٣٨٨٩     
  

    ٣٠٨  
  - ٨٧  
  

    ٦,٥  
 +٠,٤٧  
  



 ٤

  

                                                                       ( ل )                       ( ن )   د )                          (

  

  

  

  

  

  ( ص )     ( س )                         

  

  

  

  

    

    ٥٥  
    ٥٩٩  
  +٤٧  
  
  

 ٣,٤٩  
   ٣,٢  
 +٦,٠       
   

     ٤,٠  
  -٠,٦٧       
  

     ٥,٧  
  -٥,٠٧     
  

   ١,٠٠  
  -٠,٦٤    
  



  ) ٣نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٤ن =   قيمة المتغيرفإن      ١٠٠ ٠٠٠=      ن ١٠ كانإذا   )١(
  

)٢(  
  

٣٠٤  ٥٨١<      ٣٠٤ ٥١٨  
  

 ( أ )       ( ب )

)٣(  
 ١ ٠٠٠ ٠٠٠لأقرب مليون يساوي   ٩٥٩ ٤٨٥العدد ند تقريب ع

 ( أ )       ( ب ) مليون

 ( أ )       ( ب ) ٠٫٦   ٠٫٠٦ الكسر العشري المكافيء له هو  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٦٫٦ لأقرب مئة يساوي  ١٦٫٥٨١العدد    عند تقريب   )٥(

  

  السؤال الثاني : 

فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة لكل بند ثلاثة اختيارات واحد 

  الصحيحه :

 ]٤+ ١٠+    ٩٠٠+    ١٠ ٠٠٠+    ٣٠٠ ٠٠٠+    ٥٠ ٠٠٠ ٠٠٠] ١ =  

 ٩١٤ ١٣٥) ج(        ٥ ٣١٠ ٩١٤(ب)   ٥٠ ٣١٠ ٩١٤  (أ)    

  
  
  الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط  فإن ناتج  ٥٤٧٫٢٥] إذا قرب العدد   ٢[

  والتقريب ه       

   ٢٥٫٨) ج(          ٢٥٫٧(ب)             ٢٦) أ(   

   

  ] رمز العدد العشري واحد صحيح و ثلاثة أجزاء من ألف هو :٣[

  ١٫٠٠٣(ج)          ١٫٣٠٠(ب)          ٣٫١(أ) 

  

  هي :  ٨٣٠  ٥٤٧  ٦٠٠في العدد   ٣] القيمة المكانية للرقم ٤[

  ٣(ج)          ٣٠ ٠٠٠ ٠٠٠(ب)         ٣ ٠٠٠(أ) 



 ١

  ]  من الشكل المقابل فإن  رمز العدد العشري المناسب هو٥[ 

  ١٫٢٠(ج)                   ٠٫١٢(ب)                  ٢٠٫١(أ)   

  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  نازلياترتب 
  
 ٥٥ ٣١٧ ٤٠٠،       ٤٥٦ ٢١٧ ٠٠٠،    ٤٥٦ ٤٨٠ ٨٠٠،   ٥٦ ٣١٧ ٤٠٠  ( أ ) 
  

        

  

  : لثانيالسؤال ا

  أوجد ناتج مما يأتي
   

                                                                      ( أ )

  

  

  

  

  =  ٠٫٠٦+        ٧٫٤٩+      ٥٫١   ) ب(

  

  =  ٩٫٥٨+        ١٣٫١   )( د 

                                                                          

  :لثالثالسؤال ا

  حل المسألة التالية
دينارا فإذا كان  المبلغ المدخر هو  ٨٧يريد علي شراء حاسب آلي بثمن 

كم دينارا يحتاج علي زياده لشراء ذلك الحاسب ؟فدينارا  ٦٩  
  

  

١٨     ٢٤٥  
                   + ٩     ٨٧١       

  
  



 ٢

 )٣( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

نѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كا

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢(   

 ( أ )

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب( )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ  (      ] ١[

    )  ج(       ]٢[

      )ج(     ]٣[

    )ب(     ]٤[

  )  ج(       ]٥[

  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

    
٤٥٦ ٤٨٠ ٨٠٠ 

  
٤٥٦ ٢١٧ ٠٠٠ 

  
٥٦ ٣١٧ ٤٠٠ 

  
٥٥ ٣١٧ ٤٠٠ 

  

  

  



 ٣

  

  : لثانيالسؤال ا

  أوجد ناتج مما يأتي

  ٢ ٨   ١  ١  ٦) ( أ     
 
  ١ ٢ ,٦ ٥( ب)       
         

         ٢٢٬٦٨  ) (ج    
                                            

  
  

  :لثالثالسؤال ا

  حل المسألة التالية
  

  دينار ١٨=    ٦٩  -  ٨٧هو  المبلغ الذي يحتاجه 



  ) ٤نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :  السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

هو تسعة ملايين  ٩ ٠٠٠ ٤٠٠ ٠٥٠الاسم اللفظي للعدد   )١(
  واربعمئة ألف وخمسون

  ( أ )       ( ب )
  

  ٤ن =   تغيرقيمة المفإن   ١٠٠٠٠=    ن١٠إذا كان    )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

)٣(  
هي  ٣٧٠٠٠١٤٦٥في العدد    ٣القيمة المكانية للرقم 

 ( أ )       ( ب )  ٣٠٠٠٠٠٠٠

 ( أ )       ( ب )  ألفا ٦٠مليونا و  ٨٩ألفا >  ٢٠مليار و  ٣٠  )٤(

)٥(  
 يساويلأقرب مليون  ٤١٦٤٥٣١العدد عند تقريب 

 ( أ )       ( ب )  ٤٠٠٠٠٠٠

  
  
  
  
  -سئلة المقالية :الأ
  

  : ثانيالسؤال ال

  اكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )   
  

  مئة وسبعة عشر مليونا و أربعة  ( أ )

  

  ٩٠٠٠٠٠٠+  ١٠٠٠٠+  ٤٠٠٠+  ٦ ( ب ) 

  

  سبعة صحيح ومئة وخمسون جزءا من ألف ( ج ) 

  

  



 ١

  :لثاالسؤال الث

  لأقرب مئة ألف  :العدد قرب ( أ ) 
  

١٢٦٩٥٣١  
  
  :  يينملاعشرة لأقرب  العدد قرب) ( ب  

  
  

٢٦١٠٣٧٣٢١  
  
  :رابعالسؤال ال 

  عبارة صحيحة كون> أو  <  أو  = لت اكتب
  

١١٢٧٦                      ٢٥٣٧٦   

    

    ٣٠٠٤٠٥٠     وخمسون          ثلاثة ملايين وأربعمئة ألف

  

٠٫٥                      ٠٫٠٥  

  -: خامسالسؤال ال

  ج مما يأتيأوجد نات
   

       ( ب )                                                       ( أ )

  

  

  

       ( د )                                             (ج )

  

  

  

  

        ٤٫٣   
   +٠٫٥٨   

 ــــــــــــــــــــ

      ٦٫٢٤    
-     ٤٫٢١  

 ــــــــــــــــــــ

            ٢   
      ٤٫٢١   

   +٤٫٣٣   
 ـــــــــــــــــــ

            ١٢  
-      ١٫٣٣  

 ــــــــــــــــــــ



 ٢

  

  )٤( نموذج الإجابة                                 

 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :  السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  )ب(  )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 ) ب(  )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : ثانيالسؤال ال

  اكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )   
  

  ١١٧٠٠٠٠٠٤)  ( أ 

  ٩٠١٤٠٠٦ ) (ب

  ٧٫١٥٠)  (ج

  -:لثالثاالسؤال 

  قرب لأقرب مئة ألف  :( أ ) 
  
  ١٣٠٠٠٠٠                                               

  :  عشرة ملايين قرب لأقرب( ب )  
  
    ٢٦٠٠٠٠٠٠٠   



 ٣

  

  -: رابعالسؤال ال

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب
  

  

  

  

    

  

  

  

    

  -:خامسالسؤال ال

  أتيأوجد ناتج مما ي 

          ١٫٩٣   ب)(                                                ٤٫٨٨) ( أ     
  
     ١٠٫٦٧( د )                                              ١٠٫٥٤) (ج    

                                              
     

  

< 

< 

> 



  ) ٥نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٢ ٠٠٠ ٠٠٠ ٥٠٠   هوألف  ةمليارين وخمسمائرمز اللعدد   )١(
  

  ٥ن=  قيمة المتغيرفان   ١٠٠٠٠٠= ن ١٠إذا كان   )٢(
  

 ( ب )    ( أ )   

 ( أ )       ( ب )  ١٠فان    ف = ١٠٠٠=  ٣إذا كان ف  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ١٩٠٠٠٠٠لأقرب مئة ألف يساوي  ١٨٥٩٣٤٥العدد عند تقريب   )٤(

 ( أ )       ( ب )  مرتبة تصاعديا . ١٩٩٩٩،  ٣٧٦٥٨، ٥٨٩١٢الأعداد    )٥(

د الرقم الموجود في منزلة عشرات الألوف في العد  )٦(
  ( أ )       ( ب )  ٦هو ٤٧٦٥٠٩٢٧

  ( أ )       ( ب )  ٠٫٥لأقرب جزء من عشرة  يساوي     ٠٫٥٣٧  )٧(

  ( أ )       ( ب )  نازليامرتبة ت  ٠٫٠٠٩،       ٠٫٠٦،       ٠٫٥الكسور العشرية   )٨(

  ( أ )       ( ب )  ١٫٩،        ١٫٨يقع بين العددين   ١٫٨٩٩العدد العشري   )٩(

)١٠(   ( ب )       ( أ )  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  ) هووخمسة أجزاء من مئة  صحيح سبعة(  عشريالعدد ال رمز] ١[ 
  

  ٧٫٠٠٥) ج(                    ٧٫٠٥(ب)              ٧٫٥(أ) 
  

]٠٫٠٣+       ٠٫٢] ٢   =  
  

  ٠٫٢٣) ج(                   ٠٫٠٥(ب)                   ٠٫٥(أ) 
  
  

  ٤٥٦٩٠٣في العدد   ٦] القيمة المكانية للرقم ٣[
  

  ٦ ٠٠٠) ج(                  ٦٠٠(ب)             ٦٠(أ) 
  



 ١

  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  المطول والشكل النظامي(رمز العدد) لما يأتياكتب الاسم اللفظي والاسم   
  

١  

٤ ٥٠٦ ٣٢٠   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- الإسم اللفظي : 
 --------------  

  
----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- الإسم المطول : 
 ---------------  

٢  

٩٠٠٠٠٠٠+   ٣٠٠٠٠+  ٧٠٠+  ٦٠+  ٥   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- الإسم اللفظي : 

 --------------  
  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- الإسم المطول : 
 ---------------  

٣  

  سبعمئة وخمسون مليونا وستة آلاف وستمئة واثنان .
---------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- الإسم اللفظي : 
 --------------  

  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- الإسم المطول : 
 ---------------  

٤  

  .ةئة وعشرون مليونا وخمسثلاثة مليارات وستم
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- الإسم اللفظي : 
 --------------  

  
--------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- الإسم المطول : 
 ---------------  

  

  -: السؤال الثاني

  :  ٨١ ٤٩٠ ٣٥٦في العدد  
  
  هي ٤القيمة المكانية للرقم )  ١( 

  الرقم الموجود في منزلة آحاد الملايين هو) ٢( 

  
  اكتب مستخدما الأس 

  
)١٠٠)  ٣                                       =  

)١٠     )٤          =  

)١ ٠٠٠ ٠٠٠) ٥                        =  

  



 ٢

  اكمل 
        

  ؟ ١ ٠٠٠في  ١٠كم )  ٦(

  ؟ مليون في  ١ ٠٠٠كم )  ٧(

  ؟ مليار ٤٠في   ١ ٠٠٠ ٠٠٠كم )  ٨(
  

  -: لثالسؤال الثا

  رتب تنازليا( أ )  
  
  ٤٣٢٥٠٠٠   ،   ٣٤٥٥٩٩٩   ،    ٣٤٢٥٠٠٠   ،  ٣٤٢٥٩٩٩  
  
        

  
  صاعديارتب ت( ب )  

  
  ١ ٥٥٥ ٤٠٠   ،   ١٥٥ ٣٨٧   ،   ٢٠٠٠ ٨٠٠   ،  ١ ٤٣٩ ٩٩٩  
  
        

  
  

  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط( ج ) 
  

   )٣٥٥٤٤٧١٨ ) ١                                                   
  
   )٥٩٩٤٨٥٣)    ٢   
  
    )٢٤٩٥٧٠٣)   ٣  

  

  -: رابعؤال الالس

  اكتب كسرا عشريا مكافئا مستخدما الأجزاء من عشرة)  ١(  

  
٠٫٩٠                  ٠٫٤٠                ٠٫٧٠                 ٠٫٣٠  

  



 ٣

  

  مئةاكتب كسرا عشريا مكافئا مستخدما الأجزاء من )  ٢( 
  

٠٫١                  ٠٫٨                ٠٫٢                 ٠٫٦  
  

  

  

  
  
  ) حوط الكسرين العشرين المتكافئين  : ٣( 
  

٠٫٤٠                    ٠٫٠٤                      ٠٫٤                               
  

٠٫٠٦                    ٠٫٦٠                      ٠٫٦        

  
  

  الأعداد بشكل عدد عشري :رمز اكتب 
  
   صحيح وستة أجزاء من عشرة سبعة )  ٤(
  

  من مئة ءستة صحيح وخمسة عشر جز)  ٥(

  خمسةصحيح  وثلاثة أجزاء من مئة)  ٦(

  

  : خامسالسؤال ال

  للعدد العشرياكتب الاسم اللفظي ( أ )  
  
)٠٫٦٠٥)  ١  

)٧٫٠٨٣)  ٦               
  
  

كل من هذه  ه(ب)بالاستعانة بخط الأعداد الموضح اذكر العدد الذي تمثل
  الحروف:

  
  
  ب                        ج                          د                       أ

  
  

 د ج ب أ ٣٫٥٠ ٣٫٤٠



 ٤

  

 : سادسالسؤال ال

  )> أو  <  أو  =  اكتب رمز العلاقة المناسب (
  

٢٫٩٥٢                 ٢٫٩٥٣                   ٠٫٦٥                   ٠٫٥٦    

٠٫٤٠                        ٠٫٤                         ٠٫١                    ٠٫٠٦    

٠٫٠٩٤                   ٠٫٤٩٠                            ١٫٠                   ٠٫٩٩  
  

  -: بعساالسؤال ال

  صاعديارتب ت( أ )  
  
         ٠٫٦٨   ،        ٠٫٠٦       ،         ٠٫٦         ،      ٠٫٦٤  
  
        

  
  نازليارتب ت) ب(
  

         ٢٫٥٢١   ،        ٢٫٦       ،         ٢٫٥٢٧         ،      ٢٫٥٢  
  
        

 

  -: ثامنالسؤال ال

  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط
  

   )٫٧٩٢٦    ) ٢ (                                      ٢٦٫٣    ) ١                                                   
  
   )٨١٠٫٠)    ٤(                               ٦٨٥٫٠)    ٣  
  
    )٦٥٠٫٩)   ٣(                                ٣٩٫٠)   ٣  

 

  

  

 )٢(  )    ١    ( 

 )٤(  )    ٣    ( 

 )٦(  )    ٥    ( 



 ٥

  -: تاسعالالسؤال 

  أوجد ناتج مما يأتي
   

 )٣(                            ) ٢(                                 ) ١                   (  

  

  

  

  

 )٦)                           (  ٥(                                 ) ٤                  (  

  

  

  

  

  -:عاشرالالسؤال 

  حل المسألة التالية 
  



 

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

٤٫٠٣  

   ٥٫٦٧  + 

٦٫٥    

   ٠٫٤٧  + 

٢٫٠  

٣٫٦٩  

٢٫٧٧  + 

٤٫٠٣  

   ٥٫٦٧  + 

٦٫٥    

   ٠٫٤٧  + 

أوجد ناتج طرح 
                 العددين  

٣٫٦٤،        ٧ 



 ٦

  

 )٥(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢( 
  

 ( أ )

 ( أ ) )٣(

 ( أ ) )٤(

 ) ب(  )٥(

  ) ب(  )٦(

)٧( 
  

 ( أ )

 ) أ(  )٨(

 ( أ ) )٩(

 )( أ  )١٠(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختيارات

      )ب(      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

  
  
  
  
  
  



 ٧

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  د) لما يأتياكتب الاسم اللفظي والاسم المطول والشكل النظامي(رمز العد  

  
  
  

  

  

  -: السؤال الثاني

١١٠  ٤  ٢١٠  ٣  ١  ٢  ٤٠٠٠٠٠  ١  

٤٠٠٠٠  ٨  ١٠٠٠  ٧  ١٠٠  ٦  ٦١٠  ٥  
  

  

  

  -: ثالثالسؤال ال

  رتب تنازليا( أ )  
  
  ٤٣٢٥٠٠٠   ،   ٣٤٢٥٩٩٩   ،     ٣٤٥٥٩٩٩   ،  ٤٣٢٥٠٠٠  
   

  
  

  صاعديارتب ت( ب ) 
  
 ٢٠٠٠ ٨٠٠   ،   ١ ٥٥٥ ٤٠٠   ،      ١٥٥ ٣٨٧   ،  ١ ٤٣٩ ٩٩٩  
  

  

١  
  وعشرون ةوستة ألاف وثلاثمائ ةأربعة ملايين وخمسمائ

٤٠٠٠٠٠٠+٥٠٠٠٠٠+٦٠٠٠+٣٠٠+ ٢٠  

٢  
٩٠٣٠٧٦٥  

  وخمسة وستون ةتسعة ملايين وثلاثون ألف وسبعمائ

٣  
٧٥٠٠٠٦٦٠٢  

٧٠٠٠٠٠٠٠٠+٥٠٠٠٠٠٠٠+٦٠٠٠+٦٠٠+٢  

٤  
٣٦٢٠٠٠٠٠٠٥  

٣٠٠٠٠٠٠٠٠٠+٦٠٠٠٠٠٠٠٠+٢٠٠٠٠٠٠٠+٥  



 ٨

  
  
  

  الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خطقرب كلا من ( ج ) 
  

   )٠٠٠٠٠٧١٨ ) ١                                                   
  
   )٠٠٠٠٠٠٤)    ٢   
  
    )٠٠٠٥٧٠٣)   ٣  

  

  -: رابعالسؤال ال

  اكتب كسرا عشريا مكافئا مستخدما الأجزاء من عشرة)  ١(  

  
٠٫٩                  ٠٫٤                   ٠٫٧                  ٠٫٣  

  

  

  

  مئةاكتب كسرا عشريا مكافئا مستخدما الأجزاء من )  ٢( 
  

٠٫١٠                  ٠٫٨٠                ٠٫٢٠                 ٠٫٦٠  
  

  

  

  
  ) حوط الكسرين العشرين المتكافئين  : ٣( 
  

٠٫٤٠                      ٠٫٤                               
  

٠٫٦٠                      ٠٫٦                            

  
  اكتب الأعداد بشكل عدد عشري :

  
)٧٫٦ )  ٤  
  
)٦٫١٥)  ٥  
  
)٥٫٠٣)  ٦  
  



 ٩

  : خامسالسؤال ال

  ( أ )اكتب الاسم اللفظي للعدد العشري  
  
  ستمائة وخمسة أجزاء من ألف)  ١(
  
 من ألف سبعة صحيح وثلاثة وثمانون جزء)  ٦(
  
  

كل من هذه  ه(ب)بالاستعانة بخط الأعداد الموضح اذكر العدد الذي تمثل
  الحروف:

  
  
  
  

 : سادسالسؤال ال

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب
  

                                        

  

  

  -: بعساالسؤال ال

  

  صاعديارتب ت( أ )  
  

         ٠٫٦٨   ،       ٠٫٦٤       ،         ٠٫٦         ،       ٠٫٠٦  
  
  
  

  نازليارتب ت(ب) 
  

         ٢٫٥٢   ،     ٢٫٥٢١       ،         ٢٫٥٢٧         ،        ٢٫٦  
 

  

  

 د ج ب أ ٣٫٥٠ ٣٫٤٠

 )٣(  >)    ٢(   <)   ١  (>   

 )٦(   <)   ٥(  =)    ٤ (  <  

٣٫٤٩ ٣٫٥١ 
 

٣٫٤٥ ٣٫٤٢ 



 ١٠

  

  

  

  -: ثامنالسؤال ال

  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط
  

   )٦٣    ) ٢(                                       ٣٫٦    ) ١                                                   
  
   )٠٫١)    ٤(                               ٥٫٠٩)    ٣  
  
    )٠٫٩٦)   ٣(                                ٠٫٩)   ٣  

 

  -: تاسعالالسؤال 

  أوجد ناتج مما يأتي
   

 )٨٤٦)    ٣(                     ٦٩٧)   ٢(                    ٩٧٠  ) ١                 

 )٣٣٦)     ٦(                      ٥٧٤)  ٥(                    ٣٠٢  ) ٤               

  

  -:عاشرالالسؤال 

  حل المسألة التالية 
  

    دينار٢٫٢٥  = ٠٫٧٥+  ١٫٥ثمن الكتاب والمقلمة =   
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  



  ) ٦نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

)١(  
١+ ٥٠+٨٠٠٠+  ١٠٠ ٠٠٠+  ٧٠ ٠٠٠ ٠٠٠  

  ( ب )    ( أ )     ٧٠ ١٠٨ ٠٥١ =

  

  مرتبة تصاعدى  ١٤٩ ٩٩٩،  ١٥٥ ٣٧٨،   ١٥٥ ٤٠٠الأعداد  )٢(
  

 ( ب )       ( أ )

 ( أ )       ( ب )   ٠ ‚ ٠٦  =   ٠‚٦  )٣(

  تحته خطمقرباً الى منزلة الرقم الذي ٠‚١٨٩العدد   )٤(
 ( أ )       ( ب )  ٠ ‚ ٩هو    

 ( أ )       ( ب )   ٠ ‚ ٥٦>       ٠‚ ٦٥  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

الة على الإجابة لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الد

 الصحيحه :

  ؟ ١٠٠ ٠٠٠يوجد فى  ١٠٠٠]  كم ١[ 
   

  ١ ٠٠٠) ج(      ١٠٠(ب)        ١٠(أ) 
  

  
  هى   ٣٤ ٠٦٥فى العدد  ٣] القيمة المكانية للرقم ٢[
  

     ٣ ٠٠٠) ج(     ٣٠ ٠٠٠(ب)            ٣٠٠ ٠٠٠(أ) 
  
  
  

  
 ١٠] اذا كانت ٣[

  ن =  المتغيرفان قيمة   ١ ٠٠٠ ٠٠٠=     ن
  

  ٦(ج)                        ٧(ب)               ٥(أ) 
  



 ١

  
   ١٤٥ ١٧٠          ١ ٤٥٠ ١٧٠العبارة رمز العلاقة المناسب لهذه ] ٤[

  
  (ج) =              (ب) <               (أ) >  
  
  

  

   يساويمقرباً لأقرب مليون  ٨ ٧٣٦ ٥٤٤]  العدد ٥[
  

  ٩ ٠٠٠ ٠٠٠) ج(           ٨ ٠٠٠ ٠٠٠(ب)             ٩٠ ٠٠٠(أ)  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج مما يأتي
   

   ٠ ‚ ٩           ٤ ٥ ٣ ٢ ٩   ( أ )
    +٠ ‚  ٣ ٨      ٦ ٨ ٤ ٧  

                                                                 

  
  

  -: السؤال الثاني

  رتب تنازليا 
  

٣ ٧١٥ ١٣٠،      ١ ٥١٥ ٣١٤،        ٢ ٥١٦ ١٤٠،          ١ ٦٥١ ٤١٩   
  
        

  
  صاعديارتب ت 

         

           ٠    ٦٣،            ٠   ٥٨،               ٠   ٥    ،       ٠ ٥٥   
  
        

  

    ( ب )

‚  ‚  ‚  ‚  



 ٢

  -: لثالسؤال الثا

  يمثلان الأجزاء الملونه كسرين عشريين متكافئيناكتب 
    
  

  

  

  

  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسألة التالية :

        دينار  ٢١٠ بسعر اشترى حسين ثلاثة  ألعاب حاسوبية 
 ، دينار ٦٨الثانية فهو اللعبة دينار أما ثمن  ٧٩الأولى اللعبة ثمن 

  ما ثمن اللعبة الثالثة ؟ ف
  

  

    
  

  

  -: خامسالسؤال ال

  )> أو  <  أو  =  اكتب رمز العلاقة المناسب (( ج ) 
  

١٠١ ٧٩٠                 ١٠١  ٧١٩  

  

٠‚ ٩ ٩                          ١ ‚ ٠  

                                                                         

    

  

  

  



 ٣

  

 )٦( نموذج الإجابة         

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧارة صѧѧѧѧت العبѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧت العب

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )(ب

 )(ب )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    )أ  (    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد الناتج
  

                                ٥٢ ١٧٦)  ( أ 

  ٠٫٥٢ ) (ب
  

  



 ٤

  -: السؤال الثاني

  رتب تنازليا
  

١ ٥١٥  ٣١٤  ١ ٦٥١ ٤١٩    ٢ ٥١٦ ١٤٠    ٣ ٧١٥ ١٣٠  

  

٠٫٦٣  ٠٫٥٨  ٠٫٥٥  ٠٫٥  

  

  -: لثالسؤال الثا

  يمثلان الأجزاء الملونه كسرين عشريين متكافئيناكتب 
  

                           ٠٫٣٠=       ٠٫٣   

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسألة التالية :

  دينار    ٦٣ثمن اللعبة الثالثة  =                       
  

  

  

  -: خامسالسؤال ال

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة اكتب
  

  

  

                                                                                                                                                                

                              )  ( أ 

   ) (ب

  

  

  

  

  

> 

< 



  ) ٧نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٤٠٠ ٠٠٠٥٠٠رمز العدد أربعمئة مليار وخمسمئة هو   )١(
  

)٢(  
  

١٠ 

١٠ ٠٠٠=   ٤  
  

 ( أ )       ( ب )

 ( ب )     ( أ )   ٠٫٥ > ٠٫٥٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢٫٥هواثنان صحيح وخمسة أجزاء من المئة رمز العدد   )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٢  ١٤٣ >  ٥٤  ٢٧٦  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  )  مرتبة ترتيباً  ٣٫٢٧،    ٣٫٢٧٤،    ٣٫٢٧٧] الأعداد ( ١[ 

  ) غير مرتبةج(    (ب) تنازلياً       (أ) تصاعدياً 
  
  

   يساويلأقرب مئة ألف  ٣ ٣٩٩ ٣٨٥العدد عند تقريب ] ٢[
  

     ٣  ٣٠٠ ٠٠٠) ج(   ٣٠٠ ٠٠٠(ب)      ٣٤٠٠ ٠٠٠(أ) 
  

  ] رمز العدد خمسة صحيح وثلاثة وخمسون جزءا من ألف ٣[

  ٥٫٣٥٠) ج(     ٥٫٠٥٣(ب)         ٥٫٥٣(أ) 
  

  ـي قيمة المتغير ب ه ١٠٠=  ٢] ب٤[

   ٢) ج(     ١٠٠(ب)        ١٠(أ) 

  
  هي  ٦٤ ٨٧٦٠٠٠ ٩٣٥في العدد  ٤م ]  القيمة المكانية للرق٥[

   ٤٠٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠) ج(   ٤٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠(ب)   ٤٠٠٠ ٠٠٠(أ)  
  
  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  

  ضع تحته خطقرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي و  
  

   ٫٥٩٣٧                                                             
  
   ٨٠٫٥٣  
  
   

  
    

  -: السؤال الثاني

  

  > أو  <  أو  =  اكتب رمز العلاقة المناسب
  

٠٫٩٩                   ١٫٥٧                     ٠٫٣                   ٠٫٠٦    

٠٫٩٥                      ٠٫٥٩                       ٠٫٢                    ٠٫٢٠    

  
  

  -: لثالسؤال الثا

  

  أوجد ناتج مما يأتي
   

      ( ج )                       ( ب )                            ( أ )

  

  

  

  

  

  

  

 )٤(  )    ٣    ( 

 )٢(  )    ١  (    

   ١ ٤٥٦  

 +٨٦٤  

   ٤٣  ٥٨٦  

 -  ٤  ٣٢٧  

   ٦٫٩٨   
   ٢٫١٤  
 +٢٫١٩  



 ٢

  

  -: رابعالسؤال ال

  اصاعديرتب ت( أ ) 

        ٠٫٥٥       ،        ٠٫٥          ،         ٠٫٦         ،      ٠٫٥٣  
        

  
  

  نازليارتب ت( ب ) 
  
 ١ ٠٠٣ ٤٠٠ ،    ١٠٠٠٣٥٤   ،    ٣٠٠٠٥١٠   ، ١   ٤٣٩   ٥٦٠  

        

  

  

  

  -:خامسالسؤال ال

  حل المسألة التالية

تجѧѧѧد فѧѧѧي شѧѧѧارع الخلѧѧѧيج العربѧѧѧي لافتѧѧѧات توقѧѧѧف وإشѧѧѧارات ضѧѧѧوئية . مѧѧѧر سѧѧѧائق سѧѧѧيارة 

بѧѧѧثلاث لافتѧѧѧات توقѧѧѧف ثѧѧѧم إشѧѧѧارتين ضѧѧѧوئيتين ، بعѧѧѧدها بلافتѧѧѧه توقѧѧѧف وإشѧѧѧارة واحѧѧѧدة 

  وكان آخر ما وصل إليه السائق لافته توقف . 

  كم إشارة ضوئية وكم لافتة توقف مر بها السائق ؟ 

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

 )٧(نموذج الإجابة                           

  

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط  
  

   ٧٤   
  
   ٥٣٫١  
  
     



 ٤

  -: السؤال الثاني

  > أو  <  أو  =  اكتب رمز العلاقة المناسب
  
   >                                                     <  

    =                      >  

  
  -: لثالسؤال الثا

  أوجد ناتج مما يأتي
   

   ١١٫٣١  ( ج )           ٣٩٢٩٥   ( ب )                   ٢٣٢٠  ( أ )

  

  -: رابعالسؤال ال

  صاعديارتب ت( أ ) 

        ٠٫٦   ،   ٠٫٥٨     ،      ٠٫٥٥        ،     ٠٫٥٣       ،      ٠٫٥  
  

  نازليارتب ت( ب ) 
  
 ١٠٠٠٣٥٤ ،   ١ ٠٠٣ ٤٠٠   ،   ١   ٤٣٩   ٥٦٠   ،٣٠٠٠٥١٠  

  

  -:خامسالسؤال ال

  حل المسألة التالية

  لافتات توقف ٥اشارات ضوئية و ٣مر السائق ب 

  

  

  

 )٤(  )    ٣    ( 

 )٢(  )    ١  (    



  ) ٨نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )   ١=  ٠,٤+  ٠,٦  )١(
  

    ٣,٥،  ǽ٣قع بʧʽ العʙديʧ العʧʽȄʛʷ  ٣,٢العʙد    )٢(

 ( أ )       ( ب )

)٣(   ʖȄʛتق ʙʻد عʙة ألف  ٦١٤٣٧٥٩العʯب مʛلأق ȑاوʶǽ ( أ )       ( ب )  ٦٠٠٠٠٠٠ 

 ( أ )       ( ب )  ٢٦=  ١١+ ٩,٥+  ٥,٥  )٤(

)٥(  ʖȄʛتق ʙʻعي  ١,٩٣عʽʰʡ دʙب عʛلأق ȑاوʶǽ ( أ )       ( ب )  ٢ 

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  هو  ٠٫٢] الكسر المكافئ للكسر العشري ١[ 
 

  ٠٫٠٠٢) ج(             ٠٫٢٠(ب)             ٠٫٠٢(أ) 
  
  مليار هو  ٨٠] عدد الملايين في ٢[ 

  
     ٨٠ ٠٠٠) ج(             ٨ ٠٠٠(ب)                   ٨٠٠(أ)

  

]٧٫٣٢          ٧٫٣] ٣  
  ) =ج(                     (ب) <                    (أ) >

  

   مرتبة ترتيب : ٦٫٥،  ٠٫٦٥،  ٠٫٦] الكسور العشرية الآتية٤[
  

  ) تنازلى ج(            (ب) تصاعدي                  (أ) غير مرتبة
  

   يساويإلى المنزلة التي تحتها خط   ٩و٠١العدد  تقريب]  عندما ٥[
  

 ٩ (ج)                     ١٠(ب)             ٩٫١(أ)   



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

  هو٥٫٦٨و  ٧ناتج طرح العددين   
  

  -: السؤال الثاني

  الإسم اللفظياكتب  

  ٣٫٤٠٢ )  أ  ( 

  ٥٦٠٠٣٢٠٠  )ب  (

  ٠٫٠١٦( ج )   

  

  -: لثالسؤال الثا

  رتب تنازليا
  ١٥٥٥٤٠٠   ،   ١٥٥٣٨٧       ،     ٢٠٠٠٨٠٠   ،    ١٤٣٩٩٩٩  
  
        

  
  

  -: رابعالسؤال ال

  > أو  <  أو  =  ز العلاقة المناسباكتب رم
  
٨٫٠٧                   ٨. ٧                           ٠٫٩٩                      ١    

  

              ثلاثمائة و تسعون ألفا                   ٣٣٫٩                    ٣٫٣٩

٣٥٩٤٥١  

  
  -:خامسالسؤال ال  

  حل المسألة التالية

يبلغ خالد الثانية عشرة من العمر . علي أصغر من خالد ، لكنه 
أكبر من جلال ووليد . جلال في التاسعة من العمر ووليد في 

  كم يبلغ علي من العمر ؟ العاشرة من العمر. 
  

 )٤( )  ٣    ( 

 )٢(  )    ١  (    



 ٢

  

 نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذ

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )أ  (

 ) ب(  )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختيارات

      )ب(      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

 )١٫٣٢= ٥٫٦٨ – ٧٫٠٠)  ١  
   

  : السؤال الأول

  الإسم اللفظياكتب 

   ثلاثة صحيح وأربعمائة واثنان جزءاً من ألف) أ  (

  سته وخمسون مليون و ثلاثة الاف ومئتان ) ب(



 ٣

  ستة عشر جزءاً من ألف   )(ج
  

  -: لثالسؤال الثا

  رتب تنازليا
 ١٥٥٣٨٧   ،   ١٤٣٩٩٩٩   ، ١٥٥٥٤٠٠ ، ٢٠٠٠٨٠٠     

  

        -: رابعالسؤال ال 

  ضع > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  -:خامسالسؤال ال

  حل المسائل 
  

١١  ً      عاما

    

  

 )٢(  )    ١    ( 

 )٤(  )    ٣    ( 

< < 

> < 



  ) ٩نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٥٠٠ ٠٦٠ ٠٠٠رمز العدد خمسمائة مليون وستون ألف هو        )١(
  

)٤ ١٠=       ١ ٠٠٠  )٢       
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٩٫٨     >     ٩٫٠٩  )٣(

 ( أ )       ( ب )    ١٥هو     ٥،  ٣المضاعف المشترك الأصغر للعددين    )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٣٨٠=        ١٠×      ٣٫٨  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  الصحيحه :

  ) ٥٤٧٩٨،   ٥٤٨٩٧،   ٥٤٩٧٨الأعداد (   ]١[
   

  مرتبة تنازليا) ج(        مرتبة تصاعديا(ب)       غير مرتبة(أ) 
  
  

  هي  ١ ٠٠٠الصيغة العلمية لـ ] ٢[
  

  ٣ ١٠ × ١) ج(             ١٠ ٣ ×   ١(ب)               ٤ ١٠ × ١(أ) 
  
  

  ٠٫٢الكسر العشري المكافئ  لـــ   ] ٣[
  

  ٠٫٠٠٢) ج(           ٠٫٠٢(ب)                  ٠٫٢٠ (أ)
  
  
  
  رمز العدد ( أربعة صحيح وثلاثة أجزاء من مئة )] ٤[
  
  ٤٫٠٠٣) ج(           ٤٫٣٠(ب)                       ٤٫٠٣(أ)  
  
  



 ١

  ٢٧٤ ٣٥٢ ١٠١في العدد     ٧القيمة المكانية للرقم ]  ٥[
  

  ٧٠ ٠٠٠ ٠٠٠) ج(          ٧ ٠٠٠(ب)            ٧ ٠٠٠ ٠٠٠(أ)  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول
  

  والاسم المطولاكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )  ) أ(
  

  ثلاثة مليارات و ستمائة مليون وثلاثون ألفا      

  

   

   

  

  أكتب الاسم اللفظي ( بالكلمات )(ب)    
  

١٫٥٠٣ -١  

  

٠٫٠٠٨ -٢  

  
  
  
  

  : ثانيالسؤال ال

   أوجد ناتج ما يأتي
 
  
  
  
  
  

      ٤٫٠   
   -  ٠٫٦٧       

٠٫٦٧  
   ٣٫٢    

   +١٫٢٥    



 ٢

   
                                                                          

  

  

  

  

  
  
  
  
  

  السؤال الثالث:

  -قرب كلا من الأعداد الآتية إلي المنزلة التي تحتها خط :( أ ) 
  
 ٢٠٣٥٤٦٧                               ٤٨٩٧٥٣٢٧٤  
    

  

٤٨٫٠١                                            ٦٫٩٥٧  
  
                                                         

  
  

  - : رابعالسؤال ال
  

  أ ) أكمــــــــــــــــل ما يأتي :
  
  
 )٠٫٦٠)  ٢(                       ١٠=    ١٠ ٠٠٠)   ١   =  
  

  

  
  
    
  

٣٠٨  
   -  ٨٧  
 

٧٤٨  
   +٩٩٢    

      



 ٣

     
  

  ارة صحيحة> أو  <  أو  = لتحصل على عب اكتب)  ب(  
     
               )٤٧٢٣٦٦٨                  ٤٧٢٣٤٣   )١  

  
  خمسمائة وستة وثلاثون ألف                                       ٥٣٧٧١٩) ٢(           
  
           )١٫٥                    ١٫٦٥   )    ٣   

  
  عة صحيح وثلاثون جزءا من مائة  أرب                    ٤٫٣     ) ٤(            

  
  
  
  
  الخامس لســــــــــــــؤالا

  
  دنانير من  ٣دنانير من عملها كحاضنة أطفال ،   ٩جمعت سلمي     (أ )

  
  .دينار   ١٨مصروفها الخاص لكي تشتري لعبة شطرنج ثمنها  

  
  إلي كم دينار تحتاج سلمي زيادة  ؟ 

  
  
  
  
  

  صاعديارتب ت( ب ) 
  
  

            ٠٫٤٤    ،    ٤٫٠٠   ،      ٠٫٠٤     ،       ٠٫٤  
  

  

          

  
   

  

      



 ٤

 )٩( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )(ب

 )ب(  )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )أ  (    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  السؤال الأول :

  اكتب الشكل النظامي ( رمز العدد )  ) أ(
  

   ٣٦٠٠٠٣٠٠٠٠الشكل النظامي هو 

   ٣٠٠٠٠٠٠٠٠٠+  ٦٠٠٠٠٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠الاسم المطول للعدد 

  اكتب بشكل عدد عشري ) ب(
 واحد صحيح و خمسمائة و ثلاث أجزاء من ألف

  ثمان أجزاء من ألف         
  



 ٥

  -: السؤال الثاني

  أوجد ناتج مما يأتي

  ١٧٤٠) ( أ     
  
         ٢٢١   ب)(    
  

  ٥٫١٢) (ج    
                                              

   ٣٫٣٣  د)(    
    
   :  لثالسؤال الثا    

                                                   
  قرب كلا من الأعداد الى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط( أ ) 

  

                ٢ ٠٠٠ ٠٠٠                ٤٩٠ ٠٠٠ ٠٠٠   

  

                     ٤٨٫٠٠                               ٧٫٠٠٠                                     

                                                           
  :  رابعالسؤال ال

  
  أ ) أكمــــــــــــــــل ما يأتي :

  
               ٠٫٦                                   ٣ ١٠                                                         

  
   
     

  > أو  <  أو  = لتحصل على عبارة صحيحة ( ب ) اكتب
  

  

  

  

    

  

  

  

  

 = 

> 

> 

< 



 ٦

  

  
  -السؤال الخامس :

  ١٢=  ٣+ ٩      ( أ )
  

  دنانير  ٦=  ١٢ – ١٨تحتاج سلمى الى             
  
  

  صاعديارتب ت( ب ) 
  

٤٫٠٠  ٠٫٤٤         ٠٫٤        ٠٫٠٤  
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